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a My = (100N)2m) = 200N*m ) Ans
b M, = (50N)0.75m) = 375N "m) Ans.
'y Mo = (40 1b)(4 ft + 2cos 30°ft) = 2291b-ft ) Ans.
d My = (60 Ib)(1 sin45°ft) = 424 1b-ft 9 Ans.
¢ M,=(TkN)4m - 1Im)=210kN'm?> Ans

ket e 8355l sedll Aaxe pe ) 2 (2) Wl

( +(My), = K
(M), = ~S0N2m) + ON(O) + 20N3sin 30 m)
~40N(@m + 3 cos 30 m)
(My), = <34N'm = 34N+m)

O wasidl Joor 85401 p3e coue! : (3)aTlus

¥

A
)’."3\: o, = 3 cos 3Fm—

F, = (5 kN) cos 45°

F, = (5 kN) sin 45°

X

(a) {b)
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: ool JSA1 a d gLyl csams s o1 S
d = (3m)sin75 = 2.898 m
My, =F.d = -5KN(2.898) = —14.5KN.m
S0 ST p3adl Budy cnmig (rkalaiie (aiSye ) Bgddl Jwi 2 LI (|
0 daidl Jgo
My = —F,d,, — Fyd,
—(5c0s45)(3sin30) — (5sin45)(3cos30) = —14.5 KN .m
dae Butalaies ¢ el Boliil e X-y By sglme sl LI x|
FY 280 aje Sl s « piiall Ligbue FX AS,L1 3k 0555 Lia

My = —F,d, = —(55in75)(3m) = —14.5KN.m

O dadill Jgo 8gall Py | :(4) Wl

=

+M, = 50sin60° (0.1 + 0.2 cos 45 + 0.1)
= 50 cos 600.2 s 45°)
=11.2N'm

50 200 mm
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0 dbddl Joo dliazll pye ez (5) Ul

(M), = SFd:
Mpg)p = —(600 N)(1 m)
+ (500 N)[3 m + (2.5 m) cos 457]
— (300 N)[(2.5 m) sin 45°]
= 1254 Nm = 125kN-m Y

+{MH)H - EF&I& Fy= 500N
(Mg)p = [(%)5{}0 N](0.425 m) ”-”-*'“i i o

- [(£)500N]0.25 m) T o«

~ [(600 N) cos 60°(0.25m) | | o

~ [(600N) sin 60°)(0.425 m) |
— —268N+m = 268N-m )

Prob. F4-38

https://manara.edu.sy/



https://manara.edu.sy/

[

6)liaJl

LI EE R S A

0 daddl J_g."- 53.5." Py e :(7) Ulko

39all g 153 clu : Jo¥1 syl

d=4cos40° + 2gin40° = 4356 m

M, = 600(4.35) = 2610 N-m

A iy (idkalaie (huSye J) 5911 Jomi ¢ poall Tue Galay : Aol 2ds kol
Sy JS

Fy=600cos 40° = 460N,  Fy =600 sin 40° = 386 N

2m Fy = 600 cos 407

M, = 460(4) + 386(2) = 2610 N-m

https://manara.edu.sy/



https://manara.edu.sy/

[

6)liall

I 59all Momig B aladall Jf59all camens a9 . 5980 camen foisa s 22 ALl
S0 JS a3 iy G late (S e

d, =4 + 2tan 40° = 568 m

M, = 460i5.68) = 2610 N-m

- Otalate (xS I Llaly o€ Haiill J) 5950 ot Aagl 1 Ayl
M, = 38B6(6.77) = 2610 N-m d;=2+4cot40°=6.TTm
e Ll 4ol a3all 2US : due L) dsylall

M, = r x F = (2i + 4j) x 600(i cos 40F — j sin 40°)

= —2610k N-m

dzmdiall e 8,550 EMU Sl ga il Alaa pe ) (8) Wl
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F\ = 2001b JS O s gead! Lol
dy = 4ft Ll PP Azoaill sadl (29)
—d, = 4ft—
F,=4501b A

d1=4ft, d2=3ft, d3=5ft

F, =4501b

F,=2001b F; = 3001b

MR — ZM,MR - _Fldl + dez - F3d3

= —(200)(4) + (450)(3) — (300)(5) = —9001b. ft

O | (e 8,550 A ga3d ﬁ).a.‘ b g Budd! cews| (9) Uluw

gr“;u‘r%vlm f\—"
ol - !Bu' 0, Y30°
\\ N
02m

N »
'\ A 600 cos30° N

600 sin 30° N
_F = 600N

N\

N

600 cos 30° N

F = 600N

F«600N 600sin30°N
(b)

(a)
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M = z M, = (600c0s30)(0.2m) — (600sin30)(0.2m)
=439N.m

M:z: MA

=(—(600sin30)(0.2m) — 600c0s30)(0.2m) M
= 439N.m

A Al Jy:gi

s dcadl e 8,55kl dlasell A gn3m pe eui~] :(10) Wlico

Ay ™ A0 N
'
A l 200 N
[02 m
Jr:-. : FEII:' M
A im -- 2 m -
Y
300N 300N
Frob. F4-19
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C+Mp, = M, = 400(3) — 400(5) + 300(5)
+ 200(0.2) = 7T40N*m
Also,
C+Mc, = 300(5) — 400(2) + 200(0.2)
= 740N+m

cAdzmaall e 8,55kl dlasell A gn3m 3T e 2 (11) Wlio

150 1b

C+.tff.r = 300(4) + 200(4) + 150(4)
= 2600 b+ ft

Busomg w018 B8 J. 5,331 agially (gaall allas ¢ Loyl cagdlalf 12 Wlus
0 dbddl wie 435 dAxgaje piey
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(3 kN)sin 3¢

(3 kN)cos 30r

(a)
Otidalaie (niSye JIKN 395 cragddl Hoxs s g9all goamma s Jxdl
DFoc=SE (R = (kN cos 30+ ()5 KN) = 5598 KN =
HE), = 3R (R, = (KN sin30° = (§)5kN) = 4KN = ~650KN = 650 kN

D daxll fud
Fo= VIF) + (F)? = VES9BKNY + (650KN) = 858 kN

talaxll e

A[Fy [ 630kN
=g | | =493

)= — |
7" 598 kN

t a9l g gazma

https://manara.edu.sy/



https://manara.edu.sy/

[

C+Mp), = M,y
(Mg)o = (3KN) sin 30°(0.2 m) = (3kN) cos 30°(0.1 m) + (¢ )(SkN) (0.1 m)
- (3)(5KN) (0.5 m) = (GKN)0.2 m)
= ~246kN'm = 246kN*m)

By 48(8a 898 I]« 3351 pgiadly goall allas ¢ Loyl cgllal: (13) Alus
0 dbaidl Jg> d> 9330 A9

SOON
750N

.
3
l ' 200N } H
O Im }I & ;
b ¥ 3] I m /0 (FR'. “ 300N H

125m-—+~-125m--

200N

(a) (b)

Buddly (rigludo (398 (po Aal50 N 200 d 933l ¢ (59all ¢ gazme
goozme wlus § (Wgall LUST Ao > u g3 ¥ Jlillig ¢ slmi ¥l (iwsSlaiag
. ads f’ﬁj"'" o lus @ a?jé}l‘ NN 63.5."

L (Fp), = SF.; (Fp), = (3)(500N) = 300N —
+1(Fg), = SF,: (Fg), = (S00N)($) = 750N = -350N = 350 N|

s dliasel 8ud
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Fp = V(Fp)2 + (Fgp)?2

= V(300 N)> + (350 N)° = 461 N

ozl sxie
_af Fr)s 350N
O = tan (;_——)— = tan _3__(5&_ — 49.40
Rx

aladi 4l § i3 of Sy > plad (oo Byles Azgajll 3o pojall g oo
P 3| 0

C+ Mp)o= M, + =M
(Mg)o = (500 N) (£)(2.5 m) — (500 N) (3)(1 m)
~ (TSONNX1.25m) + 200N-*m
= —37SN'm = 375N-m )
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